
 
 

 
FLAMING NIGHTS 2013 

 
Místo konání: Třebíč – Borovinská Továrna 

Organizátor: Klub žonglování Magnis 
 

Festival Flaming Nights se odehrál v působivém industriálním prostředí borovinské továrny v 
Třebíči. Celý víkend odstartoval žonglérský průvod městem, který potěšil nejednoho 
kolemjdoucího a předvedl umění české žonglérské scény. 
Na samotném festivalu se představilo více jak 100 účinkujících z 8 zemí Evropy. Zástupci 
Švédska, Řecka, Litvy, Finska, Ruska, Slovenska, Německa a České Republiky si chválili 
především atmosféru, která na festivalu vládla. Organizátoři rozšiřovali mezi návštěvníky 
dobrou náladu a program ukazoval, že existuje velká různorodost umění. Festival navštívily 
přes dvě tisícovky návštěvníků, kteří si mohli užít dětské atrakce, chill out zónu, žongléry, 
akrobaty na šálách, hudebníky, tanečníky, zástupce bojovných umění, slackline akrobaty 
nebo parkouristy. 
Vrcholem celé akce byla umělecká galashow. Komplexní představení, jehož jádro již tradičně 
tvoří ohnivé a světelné show. Svým charakterem se tato část programu zařadila mezi 
největší projekty svého druhu v Evropě. Oheň, jakožto jeden z elementů, má obrovskou sílu. 
Atraktivita tohoto umění dělá mimo jiné z festivalu Flaming Nights show s úžasným 
potenciálem. 
Akce se snaží být také společensky zodpovědná. Letošní ročník festivalu vyjádřil podporu 
dětskému rehabilitačnímu stacionáři, kterému přispěl částí tržby z každé prodané vstupenky. 
Celý festival je neziskového charakteru. Pořadatelé festival popisují jako „akci, kde si každý 
najde to, co ho baví“ Připravují festival, který má poukázat na kvalitní umění a jeho, jak 
profesionální, tak amatérské formy. 
Organizátorem festivalu je žonglérská skupina Magnis. Ta byla založena s cílem rozšířit 
umění do co možná nejširší veřejnosti. Její podstata tak spočívá především v tom, aby 
udělala něco pro ostatní. A právě projekt Flaming Nights je jedním z těch, kterými to chtějí 
členové skupiny dokázat. Vytvořili kvalitní akci bez zbytečně vysokého vstupného, a obohatili 
tak veřejnost o další kulturní zážitek. Více na www.flamingnights.cz 
 

 

http://www.flamingnights.cz/

